

Lucrări de refacere finisaje și instalații interioare parter si etaj II, sediu Camera de Conturi Argeș, str. Maior Șonțu, nr.2, Pitești, Jud. Argeș.

I.D.: 37133293

Data publicarii	10.07.19	Coduri CPV	45453000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 520.322,00 RON - 520.322,00 RON

Descriere: Se dorește modernizarea, refacerea finisajelor, schimbarea instalațiilor de apă și canalizare, a rețelei electrice precum și relocarea centralei de la etajul 2 în subsolul clădirii. Nu se intervine pe rețeaua de climatizare a construcției. Sistemul structural este cu cadre regulate de beton armat, pereții din zidărie de cărămidă au un mic rol de rigidizare, planșeele sunt din beton armat. Nu se fac lucrări asupra structurii de rezistență a clădirii. Parterul clădirii se dorește reamenajat prin modernizarea și schimbarea destinației încăperilor și schimbarea finisajelor existente. Vor fi înlocuite elementele de tâmplărie interioară existente. Achizitorul dorește o sală de conferințe precum și o sală de protocol. De asemenea, se dorește ca ambele săli să fie deservite de oficii separate și un grup sanitar, motiv pentru care vor fi amenajate un grup sanitar și unul din oficii (conform planșe arhitectura). Etajul 2 al clădirii va fi reamenajat prin schimbarea finisajelor existente și a elementelor de tâmplărie interioară (uși interioare). Lucrările de finisaje propuse a se efectua sunt decopertare tencuială, aplicare glet de ipsos, refacerea zugrăvelilor interioare cu vopsea lavabilă de interior, îndepărtarea lambriurilor de lemn, închidere goluri de pereți, refinisare grupuri sanitare atât ca placaje cât și ca obiecte sanitare, montare parchet laminat de trafic intens pe parter și camere etaj 2, placare mozaic de pe holuri cu granit. Instalația sanitară actuală aflată în folosință pe nivelul 2 va fi dezafectată și înlocuită cu o nouă instalație de apă caldă/rece ascunsă în pereți și în ghelele de instalații deja existente. Vizitarea instalațiilor se va face prin realizarea de guri de vizitare de 40x40 cm la nivelul inferior sau superior al ghelelor. Instalația de distribuție electrică se află momentan montată aparent. Distribuția de energie electrică în spațiul ce urmează a fi amenajat se va muta în pereți astfel refăcându-se întreaga instalație.
